Orszagos idegen nyelvi kompetenciamérés
2017
Angol nyelv

6. osztaly

A mérés két részbdl allt: hallott és olvasott szoveg értése. Mindkét kompetencia esetén a
maximalisan elérhetd pontszdm 15, 8sszesen 30 pont.

QOlvasott szoveg értése:

Feladat Maximalis Elért pontszam
pontszim /10 tanulé /
1. |2. [3. |4 |5 |6.|7.18.19.|10.

1. Kép és szdveg

parositasa B 5 |3 |3 |2 18 |[& |8 |& |& |5
2. Kérdés- felelet

5 5 12 |5 (3 |4 |4 |4 |3 |5 |4
3. Mondatok
befejezése
olvasott széveg 5 4 |3 (4 |4 |4 (4 |3 |3 |4 |4
alapjan
Osszesen: 15 1410 |14 (12 13|13 |12 |11 |14 |13

Ertékelés:

Az eredmények alapjan megallapithatd, hogy az els6 feladat bizonyult a legk6nnyebbnek a
tanulok szdmara: mindenki maximalis pontszamot ért el.
A masodik feladatban ketten kaptak maximalis pontot, négyen veszitettek minddssze egy

pontot, harman kaptak 2, illetve 3 pontot.
Az utolsd feladatban nem sziiletett maximalis pontszam, a tanuldk tobbsége 1 pontot veszitett,

harman két pontot vesztettek.



Hallott sziveg értése:

Feladat Maximalis Elért pontszam
pontszam /10 tanulé /
1. 2. {3. |4. |S. |6. |7.]8. |9. |10.
1. Kép és sziveg
parositasa 5 > B |5 |5 |52 |3 |8|58 |5
2. Parbeszéd
helyszinének 5 S5 |55 |54 |5 ]4|5]|5
kivalasztasa
3. Mondatok
befejezése
hallott széveg 5 5|33 |58 (81584 5| 5
alapjan
Osszesen: 15 15| 15[15]15(15|14 15|13 |15 |15
Ertékelés:

Az els6 feladat sikeriilt legjobban a tanuldéknak: mindenki maximalis pontot kapott.
A masodik feladatban 2 tanulo kivételével maximumot teljesitettek a tanuldk.
Az utolsé feladatban 1 tanulo kivételével mindenki maximalis pontszamot kapott.

Olvasott és hallott sziveg egyiittes értékelése:

Max. Elért pontszam
pontsz. /10 tanulé /
L |2 [3% |4 |5 |6 |% 8. | 9. 10.
Olvasott
sziveg 15 14 |10 |14 (12 |13 |13 |12 |11 |14 |13
Hallott
szoveg 15 15 |15 |15 |15 |15 |14 |15 |13 |15 |15
Ossz.

30 29 |25 |29 |27 |28 |27 (27 |24 |29 |28

100 96, [ 83, |96, 90 |93, 190 |90 |80 |96, |93,3
Yo 6 3 6 % |3 Yo | % |% |6 %o
Y% | % | % Yo %




.

Osszegzés:

Az elért eredmények alapjan megallapithato, hogy a hallott széveg alapjan megoldott
feladatok a tanuldk szdmara konnyebbnek bizonyultak az olvasott szoveg alapjan
megoldottaknal.

A leggyengébb teljesitmény 80 %- os/ 1 tanuld /, hdrman 96,6 %- os teljesitményt értek el. a
t6bbség 90 %- os, illetve jobb teljesitményt nyujtott.

Feladatunk a tovdbbiakban fejleszteni az olvasott szoveg értését a nyelvtanulas soran.
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6. osztaly

A mérés két részbdl allt: hallott és olvasott szoveg értése. Mindkét kompetencia esetén a
maximalisan elérhetd pontszam 15, 6sszesen 30 pont.

Olvasott sziveg értése:

Feladat Maximalis Elért pontszam
pontszam / 8 tanulé /
1. |2. |3. |4. |5 |6. 7. |8.

1. Kép és szoveg

parositasa 5 5 (5|5 |4 |5 |5 (4|5
2. Kérdés- felelet

5 515|515 |5 |5 1|5 1|5
3. Mondatok
befejezése
olvasott szoveg 3 2 (2 (2 |12 (|2 |2 (2 |2
alapjan
Osszesen: 15 12 (12 (12 (11|12 |12 | 11| 12

Ertékelés:

Az eredmények alapjan megéallapithatd, hogy a legnehezebbnek az utolso feladat
bizonyult a tanulok szamdra, ami valésziniileg a szoveg jellegébél adodik.
A masodik feladatban mindenki maximélis pontszdmot ért el.
Az els6 feladatot is jol oldottak meg a tanulok, két kivétellel maximalis pontszdmot kaptak.



Hallott szoveg értése:

Feladat Maximalis Elért pontszam
pontszam / 8 tanulé /
L |2 |3 |4 |8 |6 |7 |8
1. Kép és szoveg
parositasa 5 2885|818 |8]|5|5
2. Parbeszéd
helyszinének 5 318 |15]5]4]5 |5 |5
kivalasztasa
3. Mondatok
befejezése
hallott széveg 5 2143113333
alapjan
Osszesen: 15 12 (141311 1213 ]13 |13

Ertékelés:

A legnehezebbnek itt is a harmadik feladat bizonyult, két tanuld nem ért el 50%- os
teljesitményt.

Az els6 ¢és a masodik feladat megoldasa jol sikeriilt: az els6 feladatot maximalis pontszdmmal
oldottdk meg a tanulok, mig a masodik feladatban csak egy tanuld nem ért el maximalis
pontot.

Olvasott és hallott szoveg egviittes értékelése:

Max. Elért pontszam B
pontsz. / 8 tanulé /
1. 2. |3. |4 |5 |6 |7 8.
Olvasott
szoveg 15 12 (12 |12 |11 |12 |12 |11 |12
Hallott
szoveg 15 12 {14 |13 |11 |12 (13 |13 |13
Ossz.

30 24 126 |25 (22 (24 |25 |25 |25

100 80 |86 |83 |73 |80 (83 (83 |83
% % | % |% |% |% |% |[% |%




Osszegzés:

Az elért eredmények alapjan megallapithat6, hogy egy tanulé kivételével mindenki
elérte, illetve meghaladta a 80 %- os teljesitményt.

Az olvasott €s a hallott szovegértés feladataira kapott pontszamok hasonléak.
Mindkét képesség mérése soran a harmadik feladat / a mondatok befejezése olvasott, illetve
hallott sz6veg alapjan/ bizonyult a legnehezebbnek. A tovabbiakban ilyen tipusu feladatok
gyakorlasat kell elétérbe helyezniink a nyelvtanulés soran.

Palhéza, 2017. majus 29.

Havasiné Illés Teodéra
angol nyelvtanar
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8. osztaly

A mérés két részbdl allt: hallott és olvasott szoveg értése. Mindkét kompetencia esetén a
maximalisan elérhetd pontszam 20, 6sszesen 40 pont.

QOlvasott szoveg értése:

Feladat Maximalis Elért pontszam
pontszam /13 tanulé /
1.12.]13. |4. |5 |6. | 7.8 |9.|10.]11.]12.]13.
1. Szdveg 6 2104 |4 |4 |4 |4 |4 (4 |4 |4 (4 |4
kiegészitése
2. Szoveg
parositasa 7 6 137 (6 |7 |6 |6 |6 |7 |7 |7 (6 |7
megadott
cimmel
3. Mondatok
befejezése
olvasott 7 1 (316 |7 |7 |5 |5 |6 (6 |3 |5 |7 |53
sziveg
alapjdn
Osszesen: 20 9|6 |17 |17 |18|15[15[16 17|14 |16 |17 |16
Ertékelés:

Az eredmények alapjan megallapithatd, hogy a legnehezebbnek az elsd feladat bizonyult a
tanulok szdmara, ami valosziniileg a széveg jellegébol adodik / tudomanyos kifejezések is
eléfordulnak benne/.

A masodik feladatban értek el a legtdbben maximalis pontszamot / 6 tanuld /, 6 tanulo
minddssze 1 pontot veszitett, csak 1 tanulé eredménye lett 50 % alatti.

A harmadik feladat a tobbségnek jol sikeriilt, mindossze 3 tanuld teljesitett gyengébben.



Hallott szoveg értése:

Feladat Maximalis Elért pontszam
pontszam /13 tanul6 /
1. | 2. 4. |5 |6.[7.18[9. [10.]11.]12.|13.
1. Parbeszéd
helyszinének 7 3| 2 7151033 [2|0]|3]|7]3
megallapitisa
2. Mondatok
kiegészitése 6 3 |2 6|14 |1(3|3|/44 4|62
3. Cimvalasztas
szoveghez 7 4 |2 711 13(3|3|5(2|5]|7 1
Osszesen: 20 10 | 6 20(1014 |9 |9 |11 |6 |12 [20 |6
Ertékelés:

Az eredmények alapjan lathatd, hogy mindharom feladatban eléggé vegyes

eredmények sziilettek.
Az els6 feladatban 2 tanulé ért el maximalis pontszamot, ketten viszont nem kaptak

pontot, a tébbség eredménye 50 % kortil van.

A mésodik feladatban ugyanaz a 2 tanuld kapta a maximalis pontszamot, egy tanulo

ért el minddssze 1 pontot.
A harmadik feladatban Ujra ugyanaz a 2 tanulo kapott maximalis pontot, 3 tanul6 ért el

csak 1 pontot, a tobbiek eredménye 50 % koriili.

Olvasott és hallott sziveg egyiittes értékelése:

Max. Elért pontszam
pontsz. /13 tanulé /
1 & 3. (4. |5 [6 |T% 8 [9. [10. |11, |12. |13.
Olvasott
sziveg 20 9 6 17 |17 |18 |15 |15 |16 |17 |14 |16 |17 |16
Hallott
szoveg 20 10 |6 7 20 (10 |4 9 9 11 |6 12 120 |6
Ossz.
40 19 (12 |24 [37 [28 |19 (24 |25 |28 |20 [18 |37 |22
100 47, 130 |60 |92, |70 |47, |60 |62, |70 [50 |45 |92, |55
% 5 % | % |5 % |5 % |5 % | % % |5 %
%o % Yo %o %




.

Osszegzés:

Az elért eredmények alapjan megallapithato, hogy a tanuloknak jobban sikeriiltek az olvasott
szoveg alapjan végzett feladatok, de maximalis pontszdmot senki nem ért el.

A hallott sz6veg alapjan végzett feladatoknal 2 tanul6 ért el maximalis pontszamot, a tébbiek
Joval ezalatt teljesitettek: 4 tanulo kdzel 50 %-ot ért el, a tobbiek joval kevesebbet.

A legjobb teljesitményt — 92, 5 %- ot - ért el két tanulo, ketten teljesitettek 70 %- ot, harom
tanuldnak 60 % kortili a teljesitménye, 3 tanuld kapott 50 % alatti pontszamot.

Palhaza, 2017. méjus 29.

Havasiné Illés Teoddra
angol nyelvtanar
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8. osztaly

A mérés két részbdl allt: hallott és olvasott sziveg értése. Mindkét kompetencia esetén a
maximalisan elérhetd pontszam 20, 6sszesen 40 pont.

Olvasott szoveg értése:

Feladat Maximalis Elért pontszam
pontszam /13 tanulé /
1. 12. |3. |4. |S. [6. |7. /8. (9. |10.]|11.12.]|13.
1. Sziveg 6 |5 |4 (4|6 |6 |4 (5 (4 |4 |4 |3 |4 |4
kiegészitése
2. Szbveg
parositasa 7 716 |6 |7 |7 (|3 |4 |1 |56 |7 |7 |6
megadott
cimmel
3. Mondatok
befejezése
olvasott 7 (4|7 (7|7 |6 |4 |6 (7|7 |7 |7 |7 |7
szoveg
alapjin
Osszesen: 20 16 |17 (17 (2019|1115 /12|16 |17 |17 |18 | 17
Ertékelés:

Az eredmények alapjan megéllapithatd, hogy a legnehezebbnek az elsé feladat
bizonyult a tanul6k szdmara, ami val6sziniileg a szveg jellegéb6l adodik / tudomanyos
kifejezések is elofordulnak benne/, viszont két tanulé maximalis pontot kapott erre a feladatra,
1- 2 pontndl t&bbet csak egy tanuld vesztett.

A harmadik feladatban értek el a legtébben maximalis pontszamot / 9 tanulé /, két
tanuld csak 1 pontot vesztett, ketten 3 pontot.

A masodik feladat megoldasaban elég nagy a szords, 5 tanulé ért el maximalis pontszamot,
viszont van olyan tanul¢ is, aki minddssze 1 pontot kapott erre a feladatra.



Osszegzés:

Az elért eredmények alapjan megéllapithatd, hogy a hallott széveg megoldasaval
kapcsolatos feladatok sikertiltek jobban a tanuldknak: 6 tanulo ért el maximalis pontszamot.
Az olvasott szoveggel kapcsolatos feladatok megoldasa elég nagy szérast mutat, itt

mind§ssze egy maximalis pontos megoldas sziiletett.
A tanulok koziil egy tanulé ért el 100 %- os eredményt, hatan 90%- os, illetve e feletti

teljesitményt értek el. A legrosszabb eredmény 55 %.

20 0{/“’0‘1{""’*%{! 4/« cg/gaf @\'ﬂlxéq
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Kompetenciamérés eredményének értékelése
német nyelvbdl

/2016-2017. tanév/

8. evfolyam:

A német nyelvet a 8. évfolyamon 15 tanulo tanulja. A kompetenciamérés feladatait a
4 hiagnyzo (kdztik a két magdntanuld) kivételével valamennyi tanulé eredményesen
oldotta meg. Az olvasott szdveg értését és a hallott széveg értését hdrom-hdrom
feladat mérte. Volt kbzéttiik mondat, ill. szoveg kiegészités, kérdés-felelet tipust
feladat, széveg-kép megfeleltetése és cim keresése a széveghez. A tanuldk
képesseégeiknek megfelelden oldottak meg a feladatokat.

Az elért eredmények:

Az olvasott széveg értésénél az elsd feladat 73%, a mdsodik feladat78%, a harmadik
feladat 83%. Osszesen: 78%.

A hallott szoveg értésenél az elsé feladat 88 %, a mdsodik feladat50%, a harmadik feladat
70%. Osszesen: 70%.

A kdvetkezékben a mondat, ill. széveg kiegészitéses feladatokra tébb figyelmet kell szénni.

6. évfolyam:

A tizenhat tanuldbdl tizenhdrom irt kompetenciamérést. Ezek koziil hdrom elégséges,
négy kozepes, egy jo és 6t jeles eredményli. A mérés is hasonld dtlageredményt
hozott:78,5%. A hatodik évfolyamnak is 3-3 feladatot kellett megoldania, amelyek
szintén az olvasott, ill. a hallott szévegértést mérték. A feladatok kézétt volt kérdés —
felelet jellegd, képfelismerés, hol halljuk és mit mond a széveg - mondat kiegészités.
Az elért eredmények:

Az olvasott szoveg értésénél az elsd feladat 68%, a mdsodik feladat88%, a harmadik
feladat 66%. Osszesen: 74%.

A hallott sz6veg értésénél az elsé feladat 98 %, a mdsodik feladat71%, a harmadik feladat
80%. Osszesen: 83%.

A jévében a mit mond a széveg —mondat kiegészitéses és a hol halljuk jellegl
feladatokat kell a gyerekekkel gyakoroltatni.

Palhdza, 2017.05.22. Luptdk LdaszIoné

német nyelvtandr
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1. | N297-0667 | 6 | a | német 10 11 30 21 70%
2. |P249-T351 | 6 | a | német 10 11 30 21 70%
3. |N286-R858 | 6 | a | német 11 13 30 24 80%
4. |L425-X370 | 6 | a | német 0 0 30 0 n.a.
5. |P762-V571 | 6 | a | német 11 9 30 20 66%
6. | W372-S561 | 6 | a | német 0 0 30 0 n.a.
7. |F446-Q129 | 6 | a | német 9 11 30 20 66%
8. |[P787-X765 | 6 | b | német 13 14 30 27 90%
9. | V698-R511 | 6 | b | német 9 12 30 21 70%
10.|U366-F489 | 6 | b | német 14 14 30 28 03%
11.|M156-L218 | 6 | b | német 12 14 30 26 86%
12.|G637-1.252 | 6 | b | német 11 14 30 25 83%
13.|L251-K924 | 6 | b | német 8 11 30 19 63%
14.|C645-C238 | 6 | b | német 0 0 30 0 n.a.
15.|U546-H995 | 6 | b | német 13 14 30 27 90%
16.|J571-T417 | 6 | b | német 13 14 30 27 90%
17.{C476-K286 | 8 | a | német 20 17 40 37 92%
18.|J184-U551 | 8 | a | német 0 0 40 0 n.a.




19.|S318-R849 | 8 | a | német 20 16 40 36 90%
20.| A789-X847 | 8 | a | német 14 12 40 26 65%
21.| X716-U698 | 8 | a | német 18 17 40 85 87%
22.|P692-N813 | 8 | a | német 17 15 40 32 80%
23.|R572-S548 | 8 | a | német 9 10 40 19 47%
24.|P866-Q423 | 8 | a | német 17 16 40 33 82%
25.[A129-0142 | 8 | b | német 9 7 40 16 40%
26.| X971-B890 | 8 | b | német 20 17 40 37 92%
27./L268-K689 | 8 | ¢ | német 0 0 40 0 n.a.
28.| X544-V290 | 8 | ¢ | német 13 13 40 26 65%
29.|U118-W978| 8 | ¢ | német 0 0 40 0 n.a.
30.[Q596-U167 | 8 | ¢ | német 0 0 40 0 n.a.
31.[V399-M623 | 8 | ¢ | német 15 15 40 30 75%




